Ysgol y Creuddyn Yr Adran Fathemateg

Newid Degolyn Cylchol i Ffracsiwn

1. Parai o’r ffracsiynau hyn sy’n gywerth a degolion cylchol?

(@) (b) 2 (€)=

2. Darganfyddwch y degolyn sy’n gywerth a phob un o’r ffracsiynau yng nghwestiwn 1.
(a) (b) (c)

3. Darganfyddwch y ffracsiwn sy’n gywerth a phob un o’r degolion terfynus hyn.
Ysgrifennwch bob ffracsiwn yn ei ffurf symlaf.
(a) 0.72 (b) 0.325

4. Darganfyddwch y ffracsiwn sy’n gywerth a phob un o’r degolion cylchol hyn.
Ysgrifennwch bob ffracsiwn yn ei ffurf symlaf.
(a) 0.24 (b) 0.94
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